

3.22
SUNDAY
馬太福音
13:44-58

天國又好比一個商人尋找貴重的珍珠。當他發現了一顆極貴重的珍珠，就去賣掉他所有的一切，來購買那顆珍珠。（太13:45-46）

生命的珍珠

台灣曾有政治人物以「發大財」做為競選口號，吸引了許多民眾的關注。然而對於一個基督徒來說，「有錢」究竟是不是人生應該追求的重大目標，可能需要打上一個大大的問號。人生難道沒有其他更美善的價值嗎？

絕大多數被紀念的偉人，都不是因為他們賺了很多錢，而是因為高尚的情操與人格，為社會帶來更崇高的價值。人生應該找尋的「終極目標」，就是像耶穌比喻裡，商人情願放棄所有一切，只想要得到的那顆珍珠——這就是生命的價值。對基督徒而言，這價值是建立在上帝國的美善中。

對台灣影響深遠的蘇格蘭宣教師巴克禮牧師，小時候曾經到朋友家中豪宅作客，當時他心裡非常羨慕，返家後許下心願，希望自己也能賺很多的錢。然而心中卻另有一個聲音告訴他，應當成為一名宣教師。最後他在流淚中祈禱，告別發財的美夢，確立了為主傳福音的一生，並真的履行自己對上帝的誓言。巴克禮找到了自己人生中那顆最寶貴的珍珠，相信你也可以找到。

天國？上帝國？

天國也稱為上帝國。「天國」是馬太福音的用詞，馬可、路加或其他的聖經則稱為「上帝國」。兩者是指同一個地方。

馬太福音是猶太作者寫給猶太人讀的福音書。因為十誡的第3誡規定說「不可濫用我的名；凡濫用我名的人，我——上主，你的上帝一定要懲罰他。」（出20：7），於是嚴格遵守聖經的猶太人，為了避免觸犯上帝的名諱，就把跟上帝的名字有關係的名稱都改為「天」，例如把上帝國改稱為天國。



賜下無價珍寶耶穌基督的主，求祢使我更認識祢，緊緊跟隨上帝國的價值而活。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。